
 

 

Zasady odpłatności za usługi standardowe 

Wynagrodzenie wyliczane jest w następujący sposób: 

1. Wysokość wynagrodzenia naliczana jest według wzoru: 

 

𝐾 =  (
𝑥𝑛 ∗ 𝑁

𝑡
) 

 

K - wysokość rocznego wynagrodzenia netto 

xn - współczynnik nakładów 

N - nakłady inwestycyjne zadeklarowane przez inwestora lub dwuletnie koszty pracy 

(w PLN) 

t - okres obowiązywania decyzji o wsparciu w latach 

Wartość współczynnika xn wynosi: 

• dla mikro i małego przedsiębiorcy 1,5% 

• dla średniego przedsiębiorcy 1,6% 

• dla dużego przedsiębiorcy 1,7% 

2. Wynagrodzenie za świadczone przez zarządzającego usługi nie może być niższe niż 

7.000 zł netto rocznie.  

3. Tylko w przypadku wystąpienia inflacji, wynagrodzenie wynikające z umowy  

o świadczenie usług będzie waloryzowane wskaźnikiem inflacji za poprzedni rok 

kalendarzowy ogłoszonym przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego.  

W takim wypadku stosowna podwyżka wynagrodzenia uwzględniona zostanie  

w fakturze, bez konieczności zmiany treści umowy.   

4. Wynagrodzenie naliczane jest w okresie obowiązywania zawartej umowy o świadczenie 

usług, który tożsamy jest z okresem na jaki została wydana decyzja o wsparciu,  

z zastrzeżeniem pkt 5 poniżej.  

5. W przypadku, w którym do rozwiązania umowy dojdzie przed upływem okresu na jaki 

została zawarta, z uwagi na stwierdzenie wygaśnięcia decyzji o wsparciu na wniosek 

przedsiębiorcy, który skorzystał z pomocy publicznej i spełnił wszystkie warunki 

określone w tej decyzji, przedsiębiorca zobowiązany jest do zapłaty całości 



 

wynagrodzenia obliczonego wg. wzoru, za cały okres obowiązywania umowy, gdyby 

nie została rozwiązana. 

 


